

回顾红色历史 重温峥嵘岁月



宝轮一小 传承红色基因 弘扬光荣传统

为深入开展“学党史、强信念、跟党走”主题教育活动，引导青少年铭记历史、缅怀先烈，增进爱党、爱国情怀，培育和践行社会主义核心价值观，近日，利州区宝轮一小开展了“学习百年党史，传承红色基因”主题教育活动。

活动中，校长白锐讲述了邱少云等革命先烈的英雄事迹，教育引导孩子们

永远铭记革命烈士的牺牲和奉献，爱党、爱国、爱家乡。随后，全体少先队员们举行了庄严的升旗仪式。最后，二至六年级各班开展了“缅怀革命先烈，继承光荣传统”主题班会，激励少先队员们传承和弘扬英雄烈士精神，懂得今天的幸福生活来之不易，立志长大后为祖国发展与建设效力。

何静

嘉陵小学 以红色文化滋养时代新人

4月2日，利州区嘉陵小学举行了“扬红色经典，塑高贵品格，做时代新人”缅怀革命先烈主题教育活动。

活动中，少先队员们表演了情景剧《红星闪闪》，以艺术形式讲述了战争年代小英雄的光辉事迹。诗朗诵《扬红色经典，塑高贵品格，做时代新人》赞美了戍边英雄用生

命诠释信仰和抗击新冠肺炎疫情最美逆行者迎难而上的精神。在庄严的国旗下，学校党支部负责人发表了讲话，向孩子们介绍了清明节的来历与习俗。同时教育孩子要孝敬父母，牢记父母恩，努力向榜样学习，争做时代好少年。

李菁

马家坝小学 学党史 铭初心

近日，朝天区马家坝小学组织全体党员教师来到苍溪红军渡，开展了“学党史、知党恩、跟党走”研学实践教育活动。

在讲解员的引导下，党员教师们先后瞻仰了红军渡雕像，重温了入党誓词，参观了纪念馆。一系列活动是对党员教师们的激励和鞭策，提醒大家时刻牢记党员身份，时刻牢记党的宗旨和使命，切

实增强党员的荣誉感、责任感、使命感。

在强渡嘉陵江战役纪念碑前，全体党员教师向革命先烈敬献花篮，鞠躬致敬，默哀缅怀。党员教师们在活动中深入了解了红四方面军强渡嘉陵江战役的厚重历史，感受了红军战士英勇无畏的革命精神，让心灵接受了净化和洗礼。

杨小会

李凤耀 何婕好

邮储银行抓党建

邮储银行广元市分行
“六个着力点”
强化党建工作

近日，邮储银行广元市分行召开了2021年党建暨党风廉政建设和反腐败工作会议。市分行班子成员、各部门负责人及各县区支行班子成员、综合管理部负责人参加会议。

会上，市分行党委负责人作了题为《以高质量党建引领广元分行高质量发展》的党建工作报告。报告肯定了2020年党建工作，部署了2021年党建工作。会议要求，2021年要认真落实中央、市委和集团公司、总行、省分行党委重大决策部署，在准确把握党建与经营发展的相互联系中找准提高党建质量的“六个着力点”，以高质量党建引领广元分行高质量发展。提出重点抓好六个方面工作：持续深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，加强党的政治建设，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，不折不扣落实好党中央决策部署和上级行工作要求；以开展党史学习教育为契机，推进政治学习常态化制度化，坚持不懈用党的创新理论武装头脑，指导实践、推动工作；强化组织建设，推动党建和经营发展深度融合；深化人才领航工程，强化干部员工激励；加强正风肃纪反腐，为广元分行长足发展提供环境保障；加强企业文化和精神文明建设，营造积极向上的工作氛围。

会议回顾了2020年纪检工作主要情况，安排了2021年工作任务。强调以强有力的政治监督，确保党中央重大决策部署和上级重要工作安排在广元分行落地见效。坚定不移深化反腐败斗争，一体推进“不敢腐”“不能腐”“不想腐”。持续发力纠治“四风”，深入落实中央八项规定及其实施细则精神。深入推进巡视巡察整改和成果运用，在加强巡视巡察整改监督上下功夫。强化权力运行制约，切实提高监督管理效能。加强队伍能力建设，从严从实打造敢担当善作为的新时代纪检铁军。

会议就全行各级组织和广大党员干部切实抓好会议精神贯彻落实提出四点要求：及时贯彻落实；突出工作重点；切实加强领导；坚持“严”的主基调。

会后，市分行党委、纪委分别对参会人员进行了集体谈话。

曾小瑜

邮储银行广元市分行
举办学习党的十九届
五中全会精神专题讲座

近日，邮储银行广元市分行举办学习党的十九届五中全会精神专题讲座，特邀请市委党校高级讲师作专题讲解。该行机关全体党员干部、青年员工共计60余人在主会场参加现场学习，5个县(区)支行员工以视频形式线上参学。

此次讲座深刻阐述了党的十九届五中全会的重大历史意义，对规划《建议》的核心要义、指导思想、遵循原则和主题主线进行了深入浅出的分析讲解，主题鲜明、重点突出、内涵丰富，对下一步工作具有很强的指导性、针对性。

会后，该行党委负责人对十九届五中全会精神的深入学习进行了强调部署，要求全行职工在学深悟透的基础上，不断加强和改进各项工作，推动广元分行高质量发展。

赵玲

麻柳小学

为庆祝建党100周年，朝天区麻柳小学于近日举办了以“党史我来讲，红色照我心”为主题的演讲比赛。

在学校德育处的精心策划下，一年级至九年级共17组选手参加本次演讲比赛。选手们感情丰富，语调慷慨激昂，展现了新时代青少年的良好精神风貌。其中，四年级学生张思琴、张思茹带来的《家乡的新变化》，讲述了在党的领导下，脱贫攻坚带来的新变化；一年级学生刘沐熙的《鸡毛信》，讲述了抗日战争时期小英雄的大无畏精神，引人深思；九年级学生向西茜的《祝福献给党》紧扣演讲主题，语言富有感染力，博得现场阵阵掌声。这三组选手获得一等奖。

此次演讲比赛主题鲜明、情感真挚。学校相关负责人希望孩子们不忘初心、牢记使命，传承红色基因，感恩新时代，用实际行动体现对党的忠诚和热爱。

刘玲

沙河镇小学
文明祭祀 缅怀先烈

近日，朝天区沙河镇小学开展了以“文明祭祀，缅怀先烈”为主题的系列活动，引导广大师生缅怀革命先烈，传承红色精神。

学校德育处呼吁全体师生以献花的形式参与祭祀活动。学校专门准备了鲜花，让学生带动家长自觉树立安全文明环保的祭扫理念。同时，积极组织学生和家开展了网上祭祀英烈活动。各班主题班会队活动中，主要就清明节的由来、节日习俗等方面为孩子们进行了讲解，让他们在故事中学、在活动中学、在交流中学，从小树立文明理念。

杨丽华

宝轮三小
深学党史 追忆先烈

4月1日，利州区宝轮三小联合宝轮四小、石羊小学、赤化小学几所小规模学校，开展了“追英烈、学党史”活动。

当天，师生们来到广元红星公园。在研学导师组织下，全体师生列队举行了缅怀英烈活动。大家一起向先烈鞠躬默哀，学生代表朗诵《英烈赞》，以表达对革命先烈的无限崇敬和深切怀念之情。随后，师生们举着写有“学党史、跟党走、知使命、树初心”的横幅，在此留影表心声。党员教师们还重温了入党誓词。

袁生泽

70余所高中教师齐聚广中比拼教学技能

近日，广元中学成功承办第八届“巴蜀好教育联盟”“同课异构”四川赛区第三场赛事。省内70余所知名品牌高中的160多位教师激烈角逐这场教学赛事。

本场大赛由广元市教育科学研究所、巴蜀好教育联盟主办，金太阳教育研究院、华东师范大学国际慕课中心、四川教育发展研究会、四川省新华文轩出版传媒股份有限公司广元分公司协办。

开幕式上，广元中学校长苏国刚致欢迎辞，介绍了学校发展的历史沿革，以及近几年“五育融合”、升学业绩、教研师培等情况。比赛中，参赛教师围绕学科核心素养，说教材、说学情、说教法，深入诠释了各自的教学理念和方法。入围讲课环节的各学科选手展示了精彩的课堂教学。专家评委按照评分标准严格打分，优中选优。广元中学数学教师杨姣从全省59位优秀教学

教师中脱颖而出，荣获赛课特等奖，入围全国大赛；陈燕、陈玮老师获生物、历史学科说课一等奖。

据了解，此前在本届活动遂宁专场，广元中学物理教师李成新获说课一等奖、说课特等奖，入围全国大赛；教师陈思璇、祝玲分获政治、英语学科说课一等奖。

送达公告

广元市正昌农业科技有限公司：

根据《国有土地上房屋征收与补偿条例》(国务院第590号令)、《国有土地上房屋征收评估办法》(住建部建房[2011]77号)、《国有土地上房屋征收与补偿办法》(广元市人民政府广府发[2018]8号)的有关规定，为推进利州西路棚户区改造项目二号安置点的建设，经你公司选定，四川永瑞华房地产评估有限公司接受广元市土地房屋征收拆迁事务中心委托，依法对你公司位于广元市利州区河西办事处八一村四组办公综合楼、仓储用房等建筑物、附着物和出让土地使用权以2020年3月23日为评估时点作出了以征收为目的的估价，本中心对评估报告提出了异议，四川永瑞华房地产评估有限公司依法对报告进行复核，现对评估结果作出修正，现作价10083037元，大写壹仟零捌万叁仟零叁拾柒元整。本中心已将《房地产估价评估报告》(川永瑞华房评字[2020]第029号)在你公司河西办事处八一村四组办公综合楼进行张贴公示，现将评估结果再登报公告送达你公司。

联系电话:0839-3318513
广元市土地房屋征收拆迁事务中心
2021年4月1日

长虹·天汇城(一期)项目规划核实有关情况的公示

长虹·天汇城项目业主为广元虹城实业有限公司，设计方案经市规委会2018年第2期审议通过，2018年5月29日审查批准。目前，项目业主申请项目一期规划核实，项目一期由3#、4#、5#、6#、11#、12#楼及地下室组成，在项目竣工规划核实过程中，存在计容建筑面积变化的情况，经我局多次研究并报请市人民政府同意，现将有关情况公示如下。

按照现行容积率计算有关规

定，对方案中应纳入计容的按规则纳入计容。一是3#、4#、5#、6#楼方案中的阳台、花池涉及竣工为卧室的，纳入计容建筑面积。二是方案中厕所封闭墙体恢复其功能。三是D1户中部分半阳台、半结构板已竣工为全阳台的，按全阳台面积计容规则计算。共计增加计容建筑面积2217.94平方米。

根据《中华人民共和国城乡规划法》等规定，现将变更内容予以公示，征求全体购房者及利害关系

广元市自然资源局
2021年4月7日

公 告

1.企业营业执照、资质证书；
2.企业法人证明书、联系方式；
3.授权委托书及委托人身份证明、联系方式；
4.企业无不良业务、信用记录和信法开展评估活动承诺书。

五、服务内容
1.依照相关法规及行业规范，对万缘三号安置点1、2、3层营业房市场价格单价进行评估并出具评估报告；
2.负责对出具的评估结论进行解释，配合委托人做好还房对象疏导工作。

六、服务报价
根据国家计委、建设部《关于房地产中介服务收费的通知》(计价格[1995]971号)规定，本次评估及相关服务的服务费用控制在人

民币22000.00元以内，由经审验符合条件的报名机构自行报价，报价最低者中选。

七、报价提交时间
委托人电话通知符合条件的机构于4月15日上午9:30统一在广元市土地房屋征收拆迁事务中心一楼会议室提交报价单，报价单应密封并加盖骑缝公章，交工作人员现场拆封公布报价。

八、中选确认
按照低价中选原则，现场公布报价最低者作为本次委托评估服务的中选机构，中选结果在委托人单位公示栏予以公示，公示时间不少于3日。公示期满无异议，委托人与中选机构签订服务委托合同。

广元市土地房屋征收拆迁事务中心
2021年4月7日

招标公告

我公司拟对西二环延伸段道路工程一工区所用机械进行租赁，现诚邀符合资格条件潜在的投标人，参与本次招标。

一、项目概况

1.招标项目：西二环延伸段道路工程一工区机械租赁。

2.工 期：从机械进场施工到该机械完成指定的施工任务为止。

3.建设规模及内容：K0-K1+100范围内的道路工程、桥梁工程、涵洞工程、排水工程、照明工程、交通工程。

4.建设地点：广元市利州区东升村刘家湾。

5.招标范围：该项目一工区范围内需使用的所有机械。

二、投标人资格要求

1.在中华人民共和国境内登记注册，具有独立法人资格；

2.营业执照经营范围中应含有机械租赁相关服务；

3.本次招标不接受联合体参与。

三、招标文件的获取

1.凡有意参加投标者，请于2021年4月7日至2021年4月9日上午9时30分至12时，下午15时30分至17时30分，携带营业执照、法定代

表人身份证明书或法定代表人授权委托书、法定代表人或委托代理人身份证至西二环延伸段道路工程一工区项目部领取招标文件。

2.逾期未报名的，招标人不予受理。

四、投标文件的递交

1.投标文件递交的截止时间为2021年4月12日10时00分，地点为广元建工集团有限公司会议室。

2.逾期送达的或者未送达指定地点的投标文件，招标人不予受理。

五、开标时间、地点

1.开标时间：2021年4月12日10时00分。

2.开标地点：广元市利州区东坝滨河路广元市交通技工学校综合楼9楼。

六、联系方式

招标人：广元建工集团有限公司

地 址：西二环延伸段道路工程一工区项目部(广元市利州区东升村刘家湾)

联系人：何先生
电 话：15196111904
监督电话：0839-3265150
广元建工集团有限公司
2021年4月7日